

读者俱乐部

小记者军事文化趣味夏令营第二期今日出发

新营员给老营员回信：今天营地见

第三期7月12日出发，你准备好了吗？



小营员参观崇玄馆，聆听道德经讲座

2015年“奔跑吧·少年”小记者军事文化趣味夏令营第二期学员今日已经出发，开始了他们的暑假之旅！做游戏、学擒拿、打枪战、写日记、洗衣服、叠被子……小营员们开始了他们全新的营地生活！

篝火晚会，点燃少年梦想；国学讲座，教育少年感恩父母；CS枪战，少年兵王竞风流；营员日记，记录营地成长历程……众多精彩活动，你准备好了吗？夏令营第三期7月12日出发，快来吧，在这里，

小营员们将得到锻炼，收获成长，开心过暑假！

夏令营全程医疗保障机构：河科大第二附属医院
温馨提示：

1. 市记协小记者报名时请携带小记者证，同时报名口才班、夏令营可享受双重优惠。

2. 凡报名洛报集团小记者军事文化趣味夏令营的小营员，可凭交费单领取3张电影票，免费看大片！

报名电话：63232410、63115188（本报记者）

新营员给老营员的回信

我的好朋友牛洪涛：

你好！我在今天的《洛阳晚报》上看到了你写给我的信，看你在信中写到你参加的2015年小记者军事文化趣味夏令营这么有趣，还能打真人CS枪战，玩撕名牌大战，有那么多的的小伙伴在一起训练和生活，我的心也飞到了你那里。

祝你玩得开心快乐，你能给我写信，我激动不已，谢谢我亲爱的朋友，把这么好的消息告诉我！我也告诉你个好消息，看你玩得这么嗨，我已经心动啦，妈妈已经给我报了第二期，明天就要出发。明天我们就要见面啦，我的心情很激动，相信你也都会很激动，你说呢？我的朋友！

再次感谢你告诉我这个好消息，让我有机会参加“奔跑吧·少年”小记者军事文化趣味夏令营，有你这样的朋友真好！

你的好朋友程予识
2015年7月7日



扫洛阳记协小记者官方微信二维码或搜索微信号LYJXXJZ加关注，了解更多夏令营信息

上周，小记者活动丰富多彩



快乐合影

近日，市记协小记者站西工区第二实验小学DIY社团的小记者和同学们来到建业广场，义卖自己动手制作的纯手工饰品，不仅学会了与人交流沟通的方法，还体验到了工作的快乐与辛苦。（杨鹏鹏）

4日，市小记者协会西工分会组织市记协小记者站老城区豫通街小学和西工区实验小学的80名小记者走进孟津送庄慧林生态苑，小记者们参加摘桃子比赛、了解葡萄的种植过程。（李书光）

5日，市小记者协会新区分会组织100余名小记者走进隋唐洛阳城国家遗址公园，参观了明堂遗址、天堂遗址，了解了洛阳的隋唐文化，领略了明堂建筑风貌和历史文化。（张林霞）

5日，市小记者协会八一分会组织市记协小记者站王城小学98名小记者走进洛阳隋唐大运河博物馆，了解大运河文化遗产；走进洛八办，了解八路军驻洛阳办事处的抗战战绩。（孙玉明）

5日，市小记者协会洛南分会组织市记协小记者站龙盛小学80名小记者走进洛阳周王城天子驾六博物馆，参观洛阳出土的车马器等东周文物，了解了古都洛阳的东周文化。（金红云）

5日，市小记者协会纱厂分会组织市记协小记者站春晴小学、西工区第二实验小学和唐宫西路小学的100名小记者走进洛阳博物馆，参观了众多珍贵文物，了解了洛阳文化。（张晨红）

天天吃鲜蛋，营养更健康 从产出到餐桌≤2天

草菇鲜鸡蛋：林区散养，食青草、菌菇、苜蓿，蛋鲜自然，低胆固醇，安全放心

售价：10.8元/盒/8枚，读者专供价7.9元/盒/8枚 电话一打 送货到家 66778866

新闻国际旅行社 读者旅游直通车

百万读者畅游古中国——山西运城

★7月18日、19日（周六、周日）运城两日游，特惠价198元/人。忆西厢、登鹳雀、攀中华奇峰、逛李家大院、品晋陕名吃。包含往返空调旅游车、一晚商务标准间住宿、一早一正餐、保险、导游。

★7月12日（周日）韶山一日游，128元/人，

订户80元/人，包含往返空调旅游车、保险、导游、赠送参观梦幻薰衣草庄园、仰韶文化博物馆。

报名电话：63232365 63232782

地址：洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼310室 新闻国际旅行社



偃师市商贸美凯龙家具城董事长给洛阳十四中捐赠了36份“爱心班报”——《洛阳晚报》，（如图）让孩子们不出校园，就能及时了解最新鲜、全方位的新闻，增加自己的信息量。

据悉，董事长赵现厚曾向社会各界捐款，用于修路建校、慰问贫困户和救助失学儿童等，热心公益事业。商贸美凯龙家具城经营多个中国著名品牌家具，不仅通过ISO9001国际质量体系认证，而且还通过了ISO14001国际环保体系认证。（金红云）